

介绍卖淫从中获利 两人的哥被判刑罚

阿拉坦额莫勒讯 名为出租车司机,却在暗地里干着介绍卖淫的勾当。近日,呼伦贝尔市新巴尔虎右旗人民法院对一起介绍卖淫案予以宣判,判处杨某某、田某某犯介绍卖淫罪,分别判处有期徒刑8个月、罚金1500元和有期徒刑6个月、罚金1000元。同时法院发出禁止令,禁止被告人杨某某、田某某在刑罚执行完毕之日或者假释之日起三年内,禁止从事出租车行业。

2019年3月,被告人杨某某在新巴尔虎右旗营运出租车时,小美(化名,未成年人)乘坐其出租车后利用微信支付打车费,又添加其为好友。之后小美再通过微信与杨某某聊天,告诉他如有嫖客就与她联系。被告人杨某某为了一时贪心,在运送乘客期间先后2次向不同乘客介绍小美,提供卖淫服务,并从中获取200元介绍费。物以类聚,人以群分,同为出租车司机的被告人田某某也通过杨某某

向乘客刘某介绍小美,提供卖淫服务,二被告人各获取介绍费150元。

法院经审理认为,被告人杨某某、田某某以营利为目的,介绍未成年人卖淫,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》第三百五十九条之规定,构成容留、介绍卖淫罪,依法应予惩处。根据二被告人的犯罪情节、性质、认罪悔罪态度等情况,法院采纳新巴尔虎右旗人民检察院的量刑建议及从业禁止建议,并依法

作出上述判决。与此同时为预防二人再此走上犯罪的道路,法院依法对二被告人发出从业禁止令。

本案中,杨某某、田某某在主观上有积极为他人介绍卖淫的故意,客观上又为卖淫女和嫖客牵线搭桥,而国家法律禁止卖淫,是因为卖淫嫖娼是严重的危害社会道德秩序的行为,介绍他人卖淫者必须受到法律的严惩。

(文泉)

以办“绿卡”为饵 诈骗钱财终被抓

萨拉齐讯 近日,包头市土默特右旗公安局经过缜密侦查、细致摸排,驱车300公里成功抓获电信诈骗犯罪嫌疑人谢某。

2019年12月22日,土右旗公安局反诈中心接到受害人黄某报警称:2017年,他在网上认识一个网友,自称可以帮助办理蒙古国长期居住证,该男子要求交10万美元投资资金及资产证明等,黄某由于没有足够资金,2018年12月,先给对方汇款5万人民币,对方称其他的事他来解,但是待黄某再联系男子时,发现他自己已经被对方拉黑,无法联系。

经过工作,警方在一开始就确定了犯罪嫌疑人谢某的基本信息,但正值疫情防控的关键时刻,谢某回到老家,未能及时抓捕,案件暂时搁浅。2020年2月28日,专案组通过研判掌握了谢某在乌兰察布市有活动轨迹,在当地公安部门的支持下,得知嫌疑人活动的地点位于察右中旗科布尔镇,随即前往进行排查。

虽然掌握了大致活动轨迹,但仍无法确定其具体位置,正当侦查遇到瓶颈时,办案民警想到疫情期间所有人进出小区都要扫码,谢某会不会也通过扫码出入小区呢?办案民警兴奋了起来,经过联系疫情指挥部,确定了谢某在近期通过扫码出入某小区,通过让小区保安和防疫工作人员一同辨认,确定了谢某居住在其女儿家。3月1日下午2时许,民警将正在屋里看电视的谢某抓获,并带回土右旗。

经审讯,犯罪嫌疑人谢某(男,58岁,蒙古族)经常在自己的微信朋友圈发一些他在蒙古国建厂做生意的一些照片,以赢得当事人的信任,然后以自己可以办理蒙古国居住证,投资自己的厂子分红等形式先后骗取2名受害人钱财,共计13万余元。

目前,犯罪嫌疑人谢某已被土右旗公安局依法予以刑事拘留,警方已追回全部诈骗钱款,案件正在进一步审理。(李芳侠)



天干物燥,为了有效预防火灾发生,近日,内蒙古出入境边防检查总站呼伦贝尔边境管理支队陈巴尔虎边境管理大队民警深入辖区开展春季防火宣传活动。该大队民警进嘎查入牧户以发放防火宣传单的形式,耐心解答牧民对如何有效预防各类火灾、在遇到火灾时如何正确自救等问题,有效提高了牧民对春季防火的意识和自我保护能力。包旭龙 摄

假警察蒙混过关 真交警慧眼识破

本报讯(记者 宋宏颖)近日,赤峰市公安局元宝山区分局交警大队在开展工作时,查获一名涉嫌非法使用警用证件的假警察。

3月10日下午1时许,该大队城区三中队民警在好景路口疫情检查点执勤时,在对一辆车牌号为晋L***67的机动车驾驶员进行检查时,该驾驶员向执勤民警出示了他的“警察证”,此证件放在一个印有“人民警察证”且镶嵌有警徽的黑色皮夹内,证件上面印着胡某身穿警服的照片,还标明了姓名、单位、职务、警衔等细节,警衔为“一级警司”。细心的民警发现,该证件卡片制作并不

规范。经民警再三询问,胡某终于承认,他是2020年春节前来到赤峰市元宝山区,一直往返于元宝山区与锦州电厂之间从事煤炭运输,想遇到检查时利用“人民警察证”蒙混过关。执勤民警立即通知指挥中心,并将该起案件移交锦山路派出所作进一步处理。

经派出所进一步核查,嫌疑人胡某曾是山西省霍州市公安局辅警,两年前已被辞退,现所持有、使用的伪造人民警察证是在霍州市一家复印店伪造。元宝山区公安分局依法对胡某的违法行为处以行政拘留10日的处罚,并没收其伪造的人民警察证。

女婴出生遭遗弃 “糊涂”父亲被查出

本报讯(记者 李亮 通讯员 张伟)近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局刑警大队成功破获一起弃婴案。

3月9日上午9时许,达拉特旗公安局接到一名群众报警称,早上7时左右,在树林召镇大树湾村路边发现一名新生女婴。接警后,刑警大队民警与第四派出所民警迅速赶往现场,发现一纸箱内有一用被褥包裹的女婴。随后,民警立即将遗弃女婴送往医院进行救治,并协调联系移交鄂尔多斯市社会福利院。

将女婴安顿好后,民警立即开展侦查工

作。刑警大队民警根据女婴出生的时间段,对达拉特旗范围内的医院进行地毯式排查,大量走访调查,未获得有价值的线索。由于女婴被丢弃的地方属于农村地区较为偏僻的路段,平时很少有人经过,周围也没有视频监控,女婴随身衣物里也没有更多的身份信息,案件侦破一时陷入僵局。

但民警并没有放弃,调整侦查思路,重新对案件进行了梳理,将排查的范围继续扩大。在民警前往鄂尔多斯市中心医院调查时,医院内一名医生认出了该名女婴,称这名女婴3月8日曾经从东胜区广厦医院转院到市中

心医院进行救治过。得知这一重要线索后,民警立即赶往广厦医院进行调查。通过调取医院出生的记录,查到了女婴出生时登记的父母资料。民警通过进一步侦查,找到了女婴的父亲。女婴父亲如实交代了其遗弃女婴的犯罪事实。

原来,被遗弃的女婴出生时因缺氧窒息,可能会遗留后遗症,后期的治疗费用昂贵。女婴父亲考虑无能力抚养,一时糊涂才萌生遗弃念头。

目前,女婴父亲因涉嫌犯遗弃罪被达拉特旗公安局依法取保候审。

假借办证骗钱财 一朝事发落法网

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 纪晓红 袁耀娟)近日,赤峰市松山区公安分局向阳派出所破获一起网络诈骗案。

日前,向阳派出所接到辖区王先生报案,称其在某直播平台中结识一名男子,该男子以不用考试即可办理驾驶证为由骗取其3600元,并消失。接到报案后,向阳派出所立即展开侦查,充分利用大数据

平台,很快锁定犯罪嫌疑人单某某,将其抓获。

单某某,男,30岁,松山区穆家营子镇西道村人,无业。2008年至今曾因盗窃、诈骗多次受到刑事处罚。自2019年开始,单某某在直播平台、微信朋友圈中谎称可以不通过考试即可办理驾驶证,每次得手之后便迅速将被害人拉黑,共诈骗了30余

人,涉案金额达10万余元,本以为是手段高明却终究难逃法网。目前,因涉嫌诈骗罪,单某某已被依法刑事拘留。

警方提示:犯罪嫌疑人方式不确定、身份不固定、位置不稳定的特点,受众应提高警惕、深入辨识,不受利益诱惑,从正规渠道办理所需证件,切勿轻信虚假信息,给不法分子以可乘之机。

设骗局报假警 事败露被行拘

本报讯(记者 岳坚 通讯员 云佳)“因为我欠别人钱,所以跟债主合伙编造了自己电动车被盗的假象,用报警记录到电动车销售点获取赔偿。”面对警方的质询,违法嫌疑人智某交代了实情。日前,呼和浩特市公安局赛罕区分局破获一起采用非法手段骗取钱财案。

据警方介绍,智某因为欠汤某钱而无力偿还,便想到通过非法的手段弄钱,智某与汤某商议好,智某先将自己的电动车停放在万达广场东侧的自行车停放处,之后二人在别处汇合,智某将车钥匙交给汤某,由汤某将停放在万达广场停车场的电动车骑走,随后,智某拨打110报警。称其电动车被盗,通过报警记录到电动车销售店获取赔偿。在派出所办案民警的询问下,二人交代了报假警骗取电动车店赔偿的事实。

据交代,智某因为欠汤某9000余元还不上,情急之下想到了通过报假警的手法,获得一辆新电动车并变卖还钱。智某之前购买电动车时,电动车销售店承诺,如果在一年内电动车丢失或被盗,可以持公安机关开具的报警证明赔偿一台等价值全新的电动车。随即,智某动了这一歪念,与债主汤某共同上演了一出电动车被盗的假戏,通过这一虚假案情来获取警方的受案记录,并去电动车店骗得一辆崭新的电动车,随后变卖用于还债。最终,二人的骗局被警方识破,因谎报案情被警方行政拘留。

吸食毒品手头拮据 技术开锁盗窃财物

本报讯(记者 赵芳 通讯员 王晓飞)利用技术手段开车锁,盗窃防疫物资,卖钱吸毒。日前,呼和浩特市赛罕区分局成功侦破系列技术开锁盗窃车内物品案件,抓获两名嫌疑人,收缴涉案物品价值十万余元。带破盗窃、吸毒、贩毒等案件10余起。

今年2月以来,呼和浩特市连续发生奥迪、大众车辆内物品被窃案件,被窃现场车辆完好无损,但车内物品却不翼而飞了。案发后,呼和浩特市赛罕区分局党委高度重视,责令刑警五中队全力开展侦破工作。

刑警五中队迅速成立专案组,办案民警对案发现场监控视频进行甄别、追踪后认定,这些案件为同一伙人所为,该团伙共有成员两人,目标车辆均为高档小区奥迪和大众系列车型,作案手法为利用技术手段开车锁,盗窃车内物品,名烟、名酒、茗茶、平衡车、现金等贵重物品,更为甚者,由于处于疫情期间,防护物资也成为其盗窃的主要目标。专案组民警通过案件串并梳理汇总各类信息,最终锁定犯罪嫌疑人。随后,民警在嫌疑人牛某某和介某某家中将其二人一举抓获,并当场缴获防疫物资口罩近200个,防护服10套、体温枪1把,名烟名酒等物品。

经讯问,两名嫌疑人交代,他们因常年吸食毒品,经济极其拮据,为了钱不惜铤而走险,由于口罩是疫情期间比较紧缺的东西,比较好出手,因此防护物资也成为他们的重点偷盗目标。据调查,两名嫌疑人均因多次吸毒,曾被依法强制隔离戒毒2年。两名嫌疑人对其今年二月,利用技术手段盗窃车内物品事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人牛某某和介某某已被警方依法刑事拘留。